







ИЗ ПОЧТЫ «СЕРДАЛО»

Восприимая чужую боль

Старики – это люди, в основном посветившие свою жизнь семье и обществу, отдавшие им силы и здоровье. Приобретя букет болезней, многие из нас сегодня вынуждены обращаться за помощью к медицинским работникам. Часто бывая на лечении за пределами республики...

Малика Сетиева, Елена Плиева, раздатчицы Мадина Оздоева и Ашат Хамхоева. К сожалению, в карабулакской горбольнице уже более десяти лет не было ремонта. Здесь не работают коммуникации, душ, мебель давно нуждается в замене...

Под руководством Ш. А. Плиевой работают замечательные люди. Многие ее коллеги перенимают у Шариат Абукаровны опыт работы, приобретают новые знания и навыки. Ш.А.Плиева руководит слаженным, профессиональным коллективом. Это врачи Аза Долтмурзиева, Лиза Нальгиева, Мадина Амерханова...

Зелимхан Хамхоев, юный ингушский боксер из г. Щелково Московской области, продолжает радовать своими успехами на ринге. В нынешнем месяце он стал победителем Всероссийских соревнований среди юношей 1995-1996 годов рождения...

генетическом уровне. Успех Зелимхана на ринге находит широкое освещение в местной печати и на городском телевидении. Стараемся следить за его спортивной карьерой и мы, на его малой Родине. Удач тебе, Зелимхан, на ринге и в жизни.

БОКС
Новый успех
Зелимхана Хамхоева

На федеральную социальную доплату к пенсии в 2011 году ПФР направит 34,5 млрд. рублей

Территориальные органы ПФР в 2011 году направят 34,5 млрд. рублей на федеральную социальную доплату к пенсии в 67 субъектах Российской Федерации. Социальная доплата к пенсии устанавливается в соответствии с федеральным законом «О федеральном бюджете на 2011 и на плановый период 2012 и 2013 годов»...

Юных из них сведений. Напомним, что с 1 января 2010 года социальная доплата устанавливается всем неработающим пенсионерам, если общая сумма их материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума пенсионера...

федерального, пенсионеру полагается региональная социальная доплата, которую производят органы социальной защиты населения соответствующего региона. Так, в 2010 году в результате установления федеральной и социальной доплаты было улучшено материальное положение 5,18 миллиона неработающих пенсионеров...

ПРОФЕССИОНАЛЫ
Наш именитый односельчанин
Асхаб Белхороев



Асхаб Белхороев

юношей, 50 чемпионов и призеров Всероссийских и Международных турниров, 5 мастеров спорта России, 35 кандидатов в мастера спорта, 50 спортсменов 1-го разряда, победителей первенства РИ, ЮФО, России, Европы и мира. И это все плоды одного человека! Я представляю, что какой-то наш ученик занял бы первое место на олимпиаде по физике, химии в России, в Европе, в мире! А разве труд не одинаков?!

о прошлом, и думаю, что, прочитав эту книгу, они много узнают о прошлом своего народа, о тех периодах, которые они не знали. Первый почин начат! Думаешь, что у Марем Исаевны Ашуевой выйдут и другие интересные книги о замечательных людях Ингушетии. Книга нужная, злободневная, когда так мало ярких примеров для подражания нашей молодежи. А это живой пример, чей труд и результаты можно видеть ежедневно. Марем Исаевна сумела образ Асхаба провести через всю нелегкую судьбу ингушского народа...

Сотрудники пограничного пропуска «Хамхи» предотвратили незаконный вывоз елей из заповедной зоны Джейрахского района

Ради новогодней ночи и личной выходы, под топор идет дерево, которое перед этим росло лет восемь, круглый год, очищая воздух и создавая земную красоту. На ППК «Хамхи» участка отделения в местечке Торгим пограничником нарядом были задержаны два автомобиля марки «Газель», груженные хвойными деревьями в количестве 35 штук. Документов дающих право на вырубку елок, водители представить не смогли.

Управление по организации деятельности мировых судей РИ объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Консультант управления.

Квалификационные требования: высшее юридическое образование, стаж работы по специальности три года. Прием документов для участия в конкурсе в течение месяца со дня опубликования объявления с 10:00 до 17:00 ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

Муниципальный этап олимпиады школьников

На днях я побывала в средней школе №3 с. Эжакево, где завершился муниципальный этап олимпиады школьников. Пообщавшись с заместителем начальника управления образования М.Г. Евлюевой, я выяснила, что олимпиада проходила по 22 общеобразовательным предметам (русский язык, литература, ингушский язык, литература, английский язык, немецкий язык, французский язык, история, право, обществознание, география, химия, биология, математика, физика, экономика, экология, информатика, астрономия, технология, ОБЖ, физическая культура).

Яндаре, Кантышево, Эжакево, Барсуки, Али-Юрт. Олимпиада способствует развитию, повышению и выявлению знаний учащихся. Ведь не зря же говорят, что из всех сокровищ земного бытия знания – самое драгоценное, – говорит зам. начальника управления образования М.Г.Евлюева. Также М.Г.Евлюева выразила огромную благодарность главе администрации Назрановского муниципального района Б.А.Муцольтову и главе муниципального района Т.Б.Муталиеву в оказании помощи в организации и проведении олимпиады.

Администрация Центрального административного округа г. Назрань просит Цурова Зорбана Назировича, 1974 г.р., зарегистрированного по адресу: РСО-Алания, с. Октябрьская, ул. Интернациональная, явиться в администрацию г. Назрани к Евлюеву Дауду по поводу земельного участка и заложенного на нем фундамента, расположенного по ул. Тангиева в ЦАО, в противном случае фундамент будет снесен, затраты по снесению возмещены с вас.

Сердало
Главный редактор Хусейн ШАДИЕВ
Учредитель Правительство Республики Ингушетия
Адрес редакции: Республика Ингушетия, 386100, г. Назрань, пр. Базоркина, 60

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Поправка
В №190 «Сердало» в информации федерального государственного учреждения «Земельная кадастровая палата по Республике Ингушетия» по техническим причинам допущена неточность. В таблице в разделе «Вид документа» в пятом столбце следует читать: «Кадастровая выписка об объекте недвижимости, руб. за 1 экз.»

Гарантии
Гарантии при публикации
Гарантии при публикации
Гарантии при публикации